
Referat af generalforsamling 2024 afholdt d. 26-3-2025 kl. 18.00 i Grundejerforeningen 

Kirsebærhaven. 

 

Generalforsamlingen blev afholdt sammen med andelsboligforeningen med spisning. 

 

Referat i flg. Vedtægterne. 

 

 Formanden bød velkommen og spurgte til indholdet af den fremsendte dagsorden. 

 Forud for generalforsamlingen, blev et indkommen forslag, trukket tilbage af 

 forslagsstilleren. Der var således ikke yderligere forslag til behandling under pkt. 8. 

 

 1. Valg af dirigent. 

 Bestyrelsen foreslog revisor Jim Reenberg som blev valgt. 

 Dirigenten tog herefter ordet og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og i 

 henhold til vedtægterne 

 

 2. Valg af referent 

 Bestyrelsen foreslog Anette B. Jensen som blev valgt. 

 

 3. Bestyrelsens beretning. 

 Beretningen var blevet omdelt sammen med regnskab og indkaldelse og formanden spurgte 

 til, om der var kommentarer til beretningen. 

 

 Henrik Tiede (37), efterlyste omtale af andelsboligforeningen vedrørende dennes 

 økonomiske tilskud til sejlturen fra Næstved Havn, da Henrik mente, at der var tale om et 

 fælles arrangement mellem foreningerne. 

 Formanden oplyste, at det alene var andelsboligforeningen og dennes generalforsamling som 

 havde besluttet at bidrage økonomisk til et privat arrangement som Knud Grosse havde stået 

 for. Dette blev bekræftet af Knud Grosse. Alle initiativtagere til socialt samvær, er blevet 

 nævnt og takket i beretningen, uden  hensyntagen til økonomi og tilhørsforhold. 

 

 Beretningen blev efterfølgende taget til efterretning. 

 

 4. Fremlæggelse af revideret årsregnskab. 

 Revisor Jim Reenberg fremlagde regnskab og der blev stillet spørgsmål til forskellige poster 

 i regnskabet. Efter endt debat, blev generalforsamlingen enige om, at ændre lidt i 

 opsætningen af regnskabet og bogføringen, således at posterne i regnskabet blev mere 

 gennemsigtige og lettere at forstå når regnskabet fremlægges. 

 

 Regnskabet blev efterfølgende godkendt. 

  

 5. Godkendelse af budgetforslag. 

  Forsamlingen spurgte ind til drift, vedligeholdelse af Hjertestarteren. Det er TrygFonden 

 som har doneret den. Der er et årligt eftersyn (forsikring) og hvis den bruges sendes den til 



 Centralsygehuset i Næstved og bliver gået efter. Der var fejl i opstillingen af tallene i 

 budgetforslaget. Dette beklagede formanden og der var enighed om at rundsende et revideret 

 budgetforslag, sammen med referat af generalforsamlingen. Budgetforslag vil ligeledes blive 

 ændret så poster fremgår mere tydeligt. 

 

 Der var ikke foreslået stigninger i bidrag til foreningen. 

 

 Budgetforslag blev herefter godkendt. 

 

 6. Valg til bestyrelsen. 

 A: Formanden var på valg og modtog genvalg. Formanden blev genvalgt uden 

 modkandidater. 

 

 B: Per (25) var på valg og valgte at stille sin post til rådighed til andre i forsamlingen. 

 Anna Nonbo tilbød at stille op og blev valgt. 

 

 C: suppleanter : Anette B. Jensen (29) og Lis Veldorm (1) stillede op og blev begge valgt. 

 

 7. Valg af revisor. 

 Bestyrelsen foreslog genvalg af Jim Reenberg og Jim blev valgt for endnu et år. 

 

 8. Indkomne forslag.  

 Der var indkommet yderligere forslag. 

 

 9. Eventuelt. 

 Formanden takkede bestyrelsen for veludført arbejde i 2024 og meddelte, at bestyrelsen 

 snarest herefter sætter sig sammen og finder datoer for fællesdage i 2025. 

 

 Dirigenten afsluttede herefter med tak for god ro og orden. 

 

 

Referent    Formand   28-3-2025 

 

  

 


